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O P A K O V Á N Í

Doplň tabulku.

Kolik hektarů má pozemek tvaru obdélníku o rozměrech 250 m × 600 m?

Doplň tabulku.

Urči, na kolik částí dělí přímku: 

a) jeden bod; b) dva body; c) čtyři body.

Je dána úsečka |PQ | = 35 mm. Sestroj její dvojnásobek a trojnásobek. 5  
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O P A K O V Á N Í

Jsou dány úsečky |PQ | = 35 mm a |AB | = 55 mm. Sestroj graficky jejich součet a rozdíl.

Narýsuj přímku p. Sestroj přímku q : a) kolmou na p, b) rovnoběžnou s p.

Sestroj čtverec CDEF, když víš, že: a) |CD | = 4 cm, b) |CE | = 4 cm.

Sestroj obdélník RSTU, kde |RS| = 4 cm, |ST | = 3 cm, a červeně vyznač úhlopříčky. 

Vypočítej jeho obvod a obsah.
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